

ಸಮರ್ಪಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಸಿಗದೇ ಗರ್ಭಿಣಿ ಸಾವು ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಮುಂಭಾಗ ಮೃತಳ ಸಂಬಂಧಿಕರ ಆಕ್ರೋಶ



ಚನ್ನಗಿರಿ, ನ.8- ಸಮರ್ಪಕ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಸಿಗದೇ ಗರ್ಭಿಣಿ ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿರುವುದಾಗಿ ಆರೋಪಿಸಿ ಮೃತಳ ಸಂಬಂಧಿಕರು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ತಾವರಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಖಮರನೋಬಾ (25) ಮೃತ ಗರ್ಭಿಣಿ. ಹೆರಿಗೆ ನೋವು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಾಗ ಶನಿವಾರ ಈಕೆಯನ್ನು ತಾವರಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು ವೈದ್ಯರು ಇಲ್ಲದ ಕಾರಣ ಸುಮಾರು ಒಂದು ತಾಸಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಸಮಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ದೃಷ್ಟಿಬಂದಿಗಳು ಕಾಯಿಸಿದರು. ನಂತರ ಚನ್ನಗಿರಿಗೆ ಹೋಗುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರು ಕೊಂಡೊಯ್ಯುತ್ತಿರುವಾಗ ಮಾರ್ಗ ಮಧ್ಯೆ ಹೆರಿಗೆಯಾಗಿದ್ದು, ಮಗುವಿಗೆ ಜನ್ಮ ನೀಡಿ ಮಹಿಳೆ ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದು, ಮಗು ಬದುಕುಳಿದಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಲಾಗಿದೆ.

ಈ ಘಟನೆಯಿಂದ ಅಸಮಾಧಾನಗೊಂಡ ಮೃತಳ ಸಂಬಂಧಿಕರು ತಾವರಕೆರೆ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಬೀಗ ಜಡಿದು ಪ್ರತಿಭಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ಚನ್ನಗಿರಿ ಠಾಣೆ ಪೊಲೀಸರು ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದರು.



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.8- ವರ್ಷದ 361 ದಿನಗಳ ಕಾಲವೂ ನಿತ್ಯ ಕಾಯಕದಲ್ಲಿ ತಮ್ಮನ್ನು ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರಿಗೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಿಗಬಹುದಾದ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸರ್ಕಾರವು ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರಿಗೆ ಕ್ಷೇಮ ನಿಧಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು 2 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳನ್ನು ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿದ್ದರೂ ಕಾರ್ಯರೂಪಕ್ಕೆ ಬಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರಿಗೆ ಮಳಿಗೆ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದೆ. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನೀಡಿರುವಂತೆ ವಿಮೆ ಹಾಗೂ ಮಳಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯ ನೀಡಬೇಕು. ಆರೋಗ್ಯ ವಿಮೆ, ಪಿಂಚಣಿ, ಉಚಿತ ವಸತಿ, ವಾಹನ ಹಾಗೂ ಕಡಿಮೆ ಬಡ್ಡಿ ದರದಲ್ಲಿ ಸಾಲ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಪತ್ರಿಕಾ ವಿತರಕರುಗಳಾದ ಎ.ಎನ್. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ಪಿ.ಪುಕಾಶ್, ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಅನಂದ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸುಭದ್ರ ಆರ್ಥಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ
ಆತ್ಮೀಯರೇ, ಸಾಲದ EMI ನಿಂದ ಮುಕ್ತರಾಗಿ ಉಳಿತಾಯದ ಹೆಜ್ಜೆಗೆ ಸಾಗಲು ಸುರಕ್ಷಿತ ಹೂಡಿಕೆಯ ಮುಖಾಂತರ ಮಕ್ಕಳ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ, ಮದುವೆ ಹಾಗೂ ನಿವೃತ್ತಿ ಜೀವನದ ನೆಮ್ಮದಿಯ ಆರ್ಥಿಕ ಜೀವನಕ್ಕಾಗಿ ಹಣವನ್ನೇ ದುಡಿಸುವ ಮುಖಾಂತರ ಆರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಸದೃಢರಾಗಲು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ :
ANVITH ENTERPRISES-MPK- Financial Advisor
P.J. Extention, Davanagere-577002
(M) - 99809 16126

ವಿಶ್ವ ಆಯುರ್ವೇದ ಪರಿಷತ್‌ನ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ
ಧನ್ವಂತರಿ ಜಯಂತಿ ಮತ್ತು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಆಯುರ್ವೇದ ದಿನದ ಪ್ರಯುಕ್ತ
ಉಚಿತ ಗ್ಯಾಸ್ಟ್ರಿಕ್ ರೋಗದ ತಪಾಸಣೆ ಮತ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರ
ದಿನಾಂಕ 11/11/2020, ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ರ ತನಕ (ಮೊದಲೇ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ 20 ಜನರಿಗೆ ಮಾತ್ರ)
ಉಚಿತ ಸಕ್ಕರೆ ಕಾಯಿಲೆಯ ತಪಾಸಣೆ ಮತ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರ
ದಿನಾಂಕ 12/11/2020, ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ರ ತನಕ (ಮೊದಲೇ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ 20 ಜನರಿಗೆ ಮಾತ್ರ)
ಉಚಿತ ನರಗಳ ದೌರ್ಬಲ್ಯಕ್ಕೆಗೆ ಪಂಚಕರ್ಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆ
ದಿನಾಂಕ 10/11/2020 ರಿಂದ 12/11/2020 ರ ತನಕ (ಮೊದಲೇ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಿದ 09 ಜನರಿಗೆ ಮಾತ್ರ)
ಧನ್ವಂತರಿ ಹೋಮ
ದಿನಾಂಕ 13/11/2020
ಸಮಯ : ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ಗಂಟೆಯಿಂದ
ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ
ಅನ್ವಯ ಆಯುರ್ವೇದ ಆಸ್ಪತ್ರೆ
#1981, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಅಶ್ರಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಹಿಂಭಾಗ, ಎಂ.ಎಸ್. 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಫೋನ್ : 08192-252228, ಮೊ. : 8618642929

ಬಿಜಿನಾಟಿ ಡಬ್ಬದ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು
ಹಸಿರು ಪಟಾಕಿಗಳ ಮಾರಾಟ !
* ಹೋಲ್‌ಸೇಲ್ ದರದಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟ * 500 ರೂ. ಮೇಲ್ಪಟ್ಟ ಐರೋದಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಅವಕಾಶ
* ಹ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಸೇಲ್ ಮಾತ್ರ. ಲಾಸ್ಟ್ ಕೂಡುವುದಿಲ್ಲ
* ಕೋಟಿಡ್ ಇರುವುದರಿಂದ ಮಾಸ್ಕ್ ಕಡ್ಡಾಯ
* ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ರಿಂದ ರಾತ್ರಿ 9 ವರೆಗೆ ಮಾರಾಟ
ಮೊದಲೇ ಬುಕ್ ಮಾಡಿದರೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ರಿಯಾಯಿತಿ ಕೊಡಲಾಗುವುದು.
ಇಂದಿನಿಂದ 13.11.2020 ರ ವರೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಮಾರಾಟ
ಜನನಂದಣಿ ತಟ್ಟಣಲು ಈ ಖಾಸಿ ಎಂ.ಜಿ. ರಸ್ತೆಯ ಐರೋದಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕುಂದುವಾಡ ರಸ್ತೆ, ಪೂಜಾ ಖಂಡರ್ ನ್ಯಾಶನಲ್ ಹೋಟೆಲ್ ಹಿಂಭಾಗ ನಮ್ಮಗೋಡೆನೋನಲ್ಲಾ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಲಾಗುವುದು.
ಹೂಡಿಕೆಗಾಗಿ ದೂರಿಯವ ಫಲ
ಕಿರಣ್, ಆಶಾ ಜನರಲ್ ಸ್ಟೋರ್
ಎಂ.ಜಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಕುಂದುವಾಡ ರಸ್ತೆ, ಸಾಯಿ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಶನಲ್ ಹಿಂಭಾಗ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಫೋನ್ ನಂ.: 9440829236, 9844303551, 9620669555, 9448115270

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪುಟ್ಟರಾಜು ಅವರಿಗೆ ನುಡಿ ನಮನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.8- ಡಿ.ಜಿ. ಪುಟ್ಟರಾಜು ಗೆಳೆಯರ ಬಳಗ ಹಾಗೂ ಜಿ.ಎಚ್. ಪಟೇಲ್ ಕಾಲೇಜು ಇವುಗಳ ಸಂಯುಕ್ತಾಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 9ರ ಸೋಮವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ನಗರದ ಪದ್ಮಶ್ರೀ ಚಂದೋಡಿ ಲೀಲಾ ಕಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ದೊಡ್ಡ ಗಾತ್ರದ ಪುಟ್ಟರಾಜು ಅವರಿಗೆ ನುಡಿ ನಮನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯವನ್ನು ಶ್ರೀ ಬಸವ ಜಯ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ವಹಿಸುವರು. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸುವರು ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಕೇಂದ್ರದ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಹೆಚ್. ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ಕುಲಪತಿ ಪ್ರೊ. ಶರಣಪ್ಪ ವಿ. ಹಲಸೆ, ನಿವೃತ್ತ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್.ಟಿ. ಅಂಜನ್ ಕುಮಾರ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಲೋಹಿಯಾ ಜನ್ಮ ಶತಾಬ್ದಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಎಸ್. ನಾಗಭೂಷಣ್, ರೈತ ಮುಖಂಡ ತೇಜಸ್ವಿ ಪಟೇಲ್, ಹೆಚ್. ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಪ್ರತಿಭಾ ಪಿ. ದೊಡ್ಡಳ್ಳಿ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದು, ಭಾರತ ವಿಭಜನೆ ಸಮಿತಿಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಲಿವೀರ ಕಳ್ಳಮನೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಬಳಗದ ಕೆಲಸಪಟ್ಟಿ, ಉಮೇಶ್ ಬಾಬು, ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಗಿರೀಶ್ ಎಸ್. ದೇವರಮನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರಿದ್ದರು.

ವಿದ್ಯುತ್ ದರ ಏರಿಕೆ : ಜಿಲ್ಲಾ ತೆರಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರರ ಸಂಘದ ವಿರೋಧ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.8- ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ವಿದ್ಯುತ್ ದರ ಏರಿಕೆ ಮಾಡಿರುವುದನ್ನು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ತೆರಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರರ ಸಂಘ ವಿರೋಧಿಸಿದೆ.

ಕೋವಿಡ್ ಸಂಕಷ್ಟದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು ಮುಚ್ಚುವಂತಹ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿವೆ. ಇಂತಹ ಕಠಿಣ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರ ವಿದ್ಯುತ್ ದರ ಏರಿಕೆ ಮಾಡಿರುವುದು ಜನರಿಗೆ ಗಾಯದ ಮೇಲೆ ಬರ ಏಳಿದಂತೆ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಜಂಬಗಿ ರಾಧೇಶ್ ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈಗಾಗಲೇ ಶೇ. 15 ರಿಂದ ಶೇ. 20 ರಷ್ಟು ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡಿವೆ. ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರು ಕೆಲಸ ಕಳೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ದರ ಏರಿಕೆಯನ್ನು ಸಂಘ ವಿರೋಧಿಸುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ 3 ವರ್ಷದವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ದರ ಏರಿಕೆ ಮಾಡಬಾರದು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸುತ್ತದೆ. ಉದ್ಯಮಗಳ ಮೇಲಿನ ವಿದ್ಯುತ್ ದರ ಹೆಚ್ಚಿಸುವ ಬದಲಾಗಿ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಜಂಬಗಿ ರಾಧೇಶ್ ಸರ್ಕಾರವನ್ನು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಉಚಿತ ದಂತ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರ

ಕೋವಿಡ್ 19 ಮಹಾಮಾರಿಯಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾಗಿರುವ ರಿಗೆ ಉಚಿತ ದಂತ ಪರಿಶೀಲನೆ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಜಗಳೂರಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಪಕ್ಕದ ಶ್ರೀ ಕೆ.ಎಂ. ಕಲ್ಯಾಣಿ ಸ್ಮಾರಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 13 ರವರೆಗೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಿ. ಶ್ರೀಮತಿ ಗೌರಮ್ಮ ವಿಶ್ವನಾಥ ಅವರ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಪ್ರಯುಕ್ತ 5 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಈ ಶಿಬಿರ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಕೋವಿಡ್ ನಿಂದ ಗುಣಮುಖರಾದವರು ಮೊ. 9036577528, 98269 15042 ರಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಡಾ. ಹಾಲ ಸ್ವಾಮಿ ಕಂಬಾಳಿಮಠ್, ಡಾ. ದೀಪಶ್ರೀ ಕಂಬಾಳಿಮಠ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಐಎಎಸ್, ಕೆಎಎಸ್ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.8- ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ 'ಕರಾಮುಖಿ ಸ್ವರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ'ದ ವತಿಯಿಂದ ಕೇಂದ್ರ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಲೋಕಸೇವಾ ಆಯೋಗ ಗವು 2021 ರಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಿರುವ ಐಎಎಸ್ ಮತ್ತು ಕೆಎಎಸ್ ಸ್ವರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ 60 ದಿನಗಳ ಆನ್‌ಲೈನ್ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆಸಕ್ತರು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 13 ರೊಳಗೆ ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮುಕ್ತ ವಿಶ್ವ ವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಕರಾಮುಖಿ ಸ್ವರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಸರು ನೋಂದಾಯಿಸಬಹುದು. ವಿವರಗಳಿಗಾಗಿ ದೂರವಾಣಿ 0821-2515944ರಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಕುಲಸಚಿವ ಪ್ರೊ. ಲಿಂಗರಾಜ ಗಾಂಧಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಪ್ಪು ಹಣ ಇಳಿಕೆ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ, ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬಿಜನಾರಿಟಿ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಪಾರದರ್ಶಕತೆ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಪರಿಣಾಮಗಳಿಂದಾಗಿ ದೇಶದ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಅಪಾರವಾಗಿ ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮೋದಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದು ಜ್ಞಾನತಾಳ

ಗ್ರಾಮೀಣ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಕನ್ನಡ ಮಾಧ್ಯಮದಲ್ಲಿ ಅಂತರ್ಜಾಲ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಯೋಜನಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ದಿನದ ಚುಟುಕು
ಮನದ ಅರ್ಥ ನೂರಾರು ಅರಿತು ನಡೆಯಿರಿ ಹುಪ್ಪಾರು
ಮಾತಿನ ಅರ್ಥ ಕೆಲವಾರು ಅಗುವ ಅನರ್ಥ ಹಲವಾರು !
- ವೀಕೆಂಎಂ.

ಸಿಇಟಿ ಅರ್ಜಿಗಳಲ್ಲಿನ ವಿವರ ತಿದ್ದುಪಡಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿಲ್ಲದೇ ತೊಡಕು

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.8 - ಕಳೆದ ಸಿಇಟಿ -2020 ಪರೀಕ್ಷೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದ ಅರ್ಜಿಗಳಲ್ಲಿನ ವಿವರಗಳನ್ನು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಪರೀಕ್ಷಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅವಕಾಶ ನೀಡಲು ಹಾಗೂ ದಾಖಲೆಗಳ ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಆಗುತ್ತಿರುವ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಬಗ್ಗುಹರಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ನೂರಾರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಸಮಸ್ಯೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಪ್ರಗತಿ ಅಪಲ್ ಎಜುಕೇಷನ್ ಬಿ.ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ದೂರಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆರೆಗುಡಿಹಳ್ಳಿಯ ಜಿ.ವಿ. ಸಿಂಧು ಎಂಬುವವರ ಉದಾಹರಣೆ ನೀಡಿ, ಇವರು ಹೈದರಾಬಾದ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಾಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ್ದು ಮಿಸಲಾತಿಗೆ ಅರ್ಹರಾಗಿದ್ದರೂ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ತಿರಸ್ಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ತೊಡಕು ಬಗ್ಗುಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಸ್ವಂದಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಇಂತಹ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸಿ.ಇ.ಟಿ. ಸೆಲ್‌ಗೆ ದೂರವಾಣಿ ಕರೆ ಮಾಡಿದರೂ ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ.

ನೋಟು ರದ್ದತಿಯಿಂದ ಆರ್ಥಿಕತೆ ನಾಶ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ರನ್ನು ಕಾನೂನು ಬದ್ಧ ದರೋಡೆ ಮಾಡಿದಂತೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಮನಮೋಹನ್ ಸಿಂಗ್ ಹೇಳಿದ್ದನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅಜಯ್ ಮಾರ್ಕೆಸ್ ನೆನಪಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೊದಲ ಸರ್ಕಾರ ನೋಟು ರದ್ದತಿಯಿಂದ ಉದ್ದೇಶಗಳನ್ನು ಕಾಲಾನುಕಾಲಕ್ಕೆ ಬದಲಿಸುತ್ತಿದೆ. ಕಪ್ಪು ಹಣ ಬ್ರಹ್ಮಾಚಾರ ತಡೆಗಾಗಿ ನೋಟು ರದ್ದತಿ ಎಂದು ಒಮ್ಮೆ ಹೇಳಿದರೆ, ನಂತರ ಉಗ್ರವಾದ ನಿವಾರಣೆ, ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಲ್ಲಿ ಹಣ ಠೇವಣಿ ಮಾಡುವುದು, ತೆರಿಗೆ ವಿಸ್ತರಣೆ, ಪಾರದರ್ಶಕ ಜಿ.ಡಿ.ಪಿ. ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕ ಬೆಳವಣಿಗೆ, ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಬೆಲೆ ಇಳಿಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವಾರು ಕಾರಣಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಮಾರ್ಕೆಸ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯಕ್ಕೆ ನಾಯಕತ್ವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ

(1ನೇ ಫುಟಿಂಗ್) ಸಾಧ್ಯ. ಎಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗಟ್ಟಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದರೆ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಸಿಗುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಸಿಗಲಿವೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಒಗ್ಗಟ್ಟಾಗಿ ಹೋಗೋಣವೆಂದರು. ಶ್ರೀಗಳು ನನಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದಾಗ ನಾನು ಬೇಡವೆಂದೆ. ಆದರೂ ಸಹ ಶ್ರೀಗಳು ಒತ್ತಾಯ ಮಾಡಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನನಗಿಲ್ಲ ನಮ್ಮ ಸಮಾಜಕ್ಕೆ ಸಿಕ್ಕಿ ಗೌರವವಾಗಿದೆ. ಈ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯಿಂದ ನನಗೆ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ನೀಡಿದಂತಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು
ಇಂದು ತಮ್ಮ 59ನೇ ವರ್ಷದ ಜನ್ಮ ದಿನದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ಗುರು ಕೊಟ್ಟೂರೇಶ್ವರ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್ ಮಾಲೀಕರೂ, ನಮ್ಮ ಆತ್ಮೀಯರೂ ಆದ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಕೆ. ಮಹೇಶ್ ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯವನ್ನು ಕರುಣಿಸಲೆಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.
ಡಿ. ವಿ. ಪುಕಾಶ್ ಗುಡ್ ಬೀಡು ಕಾರ್ಲ್
ಎಸ್. ನೀಲಕಂಠಪ್ಪ
ಜಿ.ಎನ್. ಕೋಟೇಪ್ಪ ಸಂಜಯ್ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್
ವಿ.ಸಿದ್ದೇಶ್, ಮಾರ್ಕೆಟು ವಿನಾಯಕ ರೈಸ್ & ಫ್ರಿಡ್ಜ್
ಉಮೇಶ್‌ರಾಜು, ಮಾರ್ಕೆಟು ಗಣೇಶ್ ಹೋಟೆಲ್
ಎಸ್.ವಿ.ಸತೀಶ್‌ಕುಮಾರ್ ಎಸ್.ವಿ.ಟಿ.ಟಿ.ಟಿ.ಟಿ. & ಫ್ರಿಡ್ಜ್
* ಚಿ. ರಾಜಗುಳಿ * ಅನಂತಪ್ಪ * ಚಂದ್ರಣ್ಣ * ಮಿಲ್ಲಿ ಮಂದಣ್ಣ * ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ ಉಪ್ಪಿನ * ಡಾ|| ಸತೀಶ್ * ಹರಿಶ್ * ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ * ಶಿವಣ್ಣ (ಸನ್‌ಕಾರ್ಸ್) * ರಾಕೇಶ್, ಅಲಗೂರ್ ಹೇಟೆನ್ * ಸೋಮು (ಚಾಕಿ) * ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್ (ಕಾರ್) * ನಾಗರಾಜ್ (ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ ಡಿಸಿ) * ಶಿವಕುಮಾರ್ ಎಕ್ಸ್‌ಪ್ರೆಸ್ * ರವಿಕುಮಾರ್ * ಎ.ಎಂ. ಕಟಿಗಿ * ಎನ್.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ * ಬದ್ರಿನಾಥ್ * ಎ.ಹೆಚ್. ಶಶಿಕಂಠ * ಜಯಣ್ಣ ಸೇಲ್ಸ್‌ಟ್ಯಾಕ್ಸ್ * ಸೂರ್ಯನಾರಾಯಣ ನಂದಿವಾಸರ

ಹಾರ್ಡಿಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು
ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿಯ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ದಾಸಕರಿಯಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಹಾರ್ಡಿಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.
ಎಂ. ರಾಜಪ್ಪ ಶಾಮನೂರು
ಸದಸ್ಯರು, ಆಶ್ರಯ ಸಮಿತಿ, ಮಹಾಸಾಗರ ಪಾರ್ಟಿ, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಉತ್ತರ ವಿಭಾಗ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ.
ಷಣ್ಮುಖ ಶಾಮನೂರು
ಸದಸ್ಯರು,
ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಎಸ್ಸಿ ಮೋರ್ಚಾ.

ಆರ್.ಜಿ. ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಘಟಿಕೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.8- ನಗರದ ರಂಜಿತ್ ಮಲ್ಟ್ ಗಾಂಧಿ ಎಜುಕೇಷನಲ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ನ ಆರ್.ಜಿ. ಪದವಿ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಘಟಿಕೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭವು ಸ್ಥಳೀಯ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಟ್ ಹಿಂಭಾಗದ ಪಾರ್ವತಿ ಪರ್ಲ್ಸ್ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆಯಿತು.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು : ನಾಳೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.8- ಹಲಗೆರಿ ರಸ್ತೆಯ ಅಗಲೀಕರಾದ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 10 ರ ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ರವರೆಗೆ ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು 220 ಕೆ.ವಿ ವಿದ್ಯುತ್ ವಿತರಣಾ ಕೇಂದ್ರದಿಂದ ಹೋರಡುವ ಈ-2 ಫಾರಸ್ಸ್ ಐಬಿ, ಈ-3 ಗುಡುಗೂರು-ಮೈದೂರು ಫೀಡರ್‌ಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

ಅದರಿಂದ ಫಾರಸ್ಸ್ ಐಬಿ, ಗಂಗಾಜಲ ತಾಂಡಾ, ಸಿದ್ದಾಪುರ ತಾಂಡಾ, ಬಸಲಿಕಟ್ಟೆ ತಾಂಡಾ, ಗೋವಿಂದ ಬಡಾವಣೆ ಗ್ರಾಮಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಐ.ಪಿ ಸೆಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಗ್ರಾಹಕರು ಸಹಕರಿಸಲು ಕೋರಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಬೆಂಗಳೂರಿನಿಂದ ತುರ್ತು ಕಾರ್ಯಪಡಿಸಿರುವುದರಿಂದ ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ಬಡಾವಣೆ, ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜಿನಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ.

ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಸತೀಶ್ ಲಯನ್ಸ್ ನೇಸರ ಅಧ್ಯಕ್ಷೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.8- ದಾವಣಗೆರೆ ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಪ್ರಾಯೋಜಕತ್ವದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ತರಲಾಗಿರುವ ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ನೇಸರ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಸತೀಶ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾ ಶಿವಾನಂದ್, ಖಜಾಂಚಿಯಾಗಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರೇಣುಕಾ ಎಂ.ಎಸ್. ಉದಯ ಕುಮಾರ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಗ್ರಾಸಿನಲ್ಲಿ ಕೃತಕ ಕಾಲು ಜೋಡಣೆ

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.8- ಕುಮಾರಪಟ್ಟಣ ಗ್ರಾಸಿನ ಜನಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ದಿ. ಆದಿತ್ಯ ವಿಕ್ರಂ ಬಿರ್ಲಾ ಅವರ ಜನ್ಮದಿನದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 19 ರಂದು ಉಚಿತವಾಗಿ ಕೃತಕ ಕಾಲು ಜೋಡಣೆ ಶಿಬಿರ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಮಾಹಿತಿಗೆ ರೇಣುಕಾ ನಾಗನೂರ (99643 48288), ಮಂಜುನಾಥ (8722429612) ಅವರನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

7Hills Grocery advertisement with contact details and a list of products.

ಪೂರ್ವ ಲಡಾಖ್ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು : ಭಾರತ-ಚೀನಾ ಮಾತುಕತೆ

ಲಡಾಖ್, ನ. 8 - ಪೂರ್ವ ಲಡಾಖ್ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ನಿವಾರಿಸಲು ಭಾರತ ಮತ್ತು ಚೀನಾ ಇನ್ನೊಂದು ಸುತ್ತಿನ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಲಿವೆ. ಕಳೆದ ಆರು ತಿಂಗಳಿಂದ ಗಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಕ್ಕಟ್ಟು ಉಂಟಾಗಿದೆ. ಶುಕ್ರವಾರ ಉಭಯ ದೇಶಗಳ ಸೈನ್ಯದ ನಡುವೆ ಎಂಟನೇ ಸುತ್ತಿನ ಮಾತುಕತೆ ಆರಂಭವಾಗಿತ್ತು. ರಚನಾತ್ಮಕ ಮಾತುಕತೆಯನ್ನು ಮುಂದಿನ ಸುತ್ತಿನಲ್ಲೂ ಮುಂದುವರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸೈನ್ಯದ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಈ ವಾರದಲ್ಲೇ ಇನ್ನೊಂದು ಸುತ್ತಿನ ಮಾತುಕತೆಯ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ. ಕಾರ್ಪ್ಸ್ ಕಮಾಂಡರ್ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಮಾತುಕತೆಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

Advertisement for 'ನವ್ಯ ಎಂ.ಜಿ.ಎಸ್. ಜ್ಯೂಯೆಲ್ಲರ್ಸ್' featuring jewelry items and contact information.

Obituary notice for 'ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ' for a deceased individual.

Advertisement for 'ಶುಭ ವಿವಾಹ-ಶುಭ ಹಾರೈಕೆ' for a wedding.

Large advertisement for 'ಅಭಿ ಕಾಟನ್' (Abhi Cotton) clothing store, including an image of the storefront and interior.

Advertisement for 'ಅಭಿ ಕಾಟನ್' (Abhi Cotton) clothing store, featuring a horse logo and various clothing items.